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IIpoBepuM JOMANIHIOKW PadOTy

Nol143

2) -24-36=-864:

6) -48-(-15)=720; |
B) 33-(-11)=-363:;

r 1,6(-2,5)=-4. .

\
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B2 12
36 (~3)=-T5°3=~5 = ~24




Nel146

ITycTh X T C€HA MPUBE3JIM BO BTOPHUK, Toraa 1,4x T
IIPUBE3JIN B CPELY.

1,4x-x=4,8;
0,4x=4,8;
x=12.
12-1,4=16,8(m) npuseznu 6 cpeoy.
[2+16,8=28,8(m) npusesnu ececo.

Omeem: 28,8 m.

\



BbINO/IHEHME YIIPAKHEHHUH M0 TEeMe

No 1125
[Ipyr yMHOXEHHUM 4YKcia Ha 1 mosryyaercs
TO K€ YHCJIO!
[Ipyr yMHOXEHNUHM YuCiia Ha -1 1rmoy4daercs
IIPOTHUBOIIOJIOKHOE YUCIIO !

'

—



BbINO/IHEHME YIIPAKHEHHUH M0 TEeMe

Ne 1126
a) X+X+X+X+X+Xx=6X;
0) —a-a-a-a=-4a;

B) -2y-2y-2y=-2y*3=-0y;
r) SX+5X+5x+5x+5x=5x5=25x.

—



POU3KYIbTMUHYTKA




BbINO/IHEHME YIIPAKHEHHUH M0 TEeMe

Ne 1127

a) X+4+x+4+x+4=3x+12;

Ecmm x=9,1, to 3x+12=3-9,1+12=277,3+12=39,3.
0) a-1+a-1+a-1+a-1=4a-4;

Ecmu a=-2,1, To 4a-4=4-(-2,1)-4=-8,4-4=-(8,4+4 )=
=-12.4.

\



BbINO/IHEHME YIIPAKHEHHUH M0 TEeMe

Nel128

a) -8-x=72;
x=-9.

0) -4-x=-40; v
x=10.

B) 6y=-54; ‘
y=-9.

r) -6y=66;
y=-11.




CamMocrTosiTesibHast padoTa

JIM crpanuna 76
Ne 239,
Ne24(0(a,0,B,1),
No241(a).

\



JlomaniHee 3ajaHnue

I1.35,
Nel1143(a-3),
Nel144(r-e),

Nel147.




